



//Один момент

### У ВСЕХ НА ВИДУ...

В Челябинской области за выборами президента на одном избирательном участке смогут одновременно следить 60 тысяч пользователей сети.

стр. 2>>



//Подробно

### НА СТРАЖЕ ПРАВ РАБОТНИКА

Государственная инспекция труда по Магнитогорску подвела итоги работы за прошлый год.

стр. 2>>



//Резонанс

### ХОЧУ УЧИТЬСЯ

Насколько мы доверяем «образовательному драйву» молодежи?

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,  
24 января 2012  
№ 8  
(21416)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## В калейдоскопе снежных чудес



Эстафета веселых конкурсов праздников в Экопарке и ГЛЦ «Абзаково».

### Тема дня

//Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

Два выходных январских дня прошли под знаком нового праздника – Всемирного дня снега, родившегося по инициативе Международной федерации лыжного спорта.

Магнитогорск стал одним из трех городов нашей страны, кто первым откликнулся на предложение лыжной элиты. И первым «снежной эстафетой» принял горнолыжный центр Абзаково, известный своими скоростными трассами и комфортными условиями для проживания туристов и спортсменов.

Гостей Абзаково встречал вылепленный из снега автомобиль и нескольких «Лексусов», на которых можно было покататься с инструктором по льду Малой Кизилки (то есть пройти тест-драйв). Рядом, на катке, шла детская развлекательная программа с двумя веселыми клоунами из народного циркового коллектива «Калейдоскоп чудес» и шоу-балетом «Классик-старз». В веселых конкурсах на перетягивание каната, звание лучшего хоккеиста, игре «Боулинг» принимали участие и воспитанники двух детских домов Магнитогорска.

Взрослые и дети из школы-интерната «Семья» помогли друг другу выиграть очередную веселую эстафету, особенно старалась пятиклассница Алена Гарипова. «Мне очень нравится сегодняшний праздник в Абзаково, и клоуны Гоша и Кеша такие хорошие, – поделилась своими впечатлениями девочка. – Мы еще побывали в зоопарке, где медведь

Барин выпрашивал еду, а волк позировал нам на фотоаппарат. Очень хочется приехать сюда еще». Пока мы разговаривали с нашей собеседницей, нас окружили другие ребята. Мальчишки сразу же сообщили нам, что приехали на большом автомобиле с надписью «Отряд особого назначения». О меткости ребят из школы-интерната свидетельствовали разлетавшиеся тут и там кегли, в которые необходимо было попасть мячом.

О дальнейшей программе праздника снега мы расспросили руководителя развлекательного комплекса Абзаково Рената Адаширова:

– Всемирный день снега, в котором принимают участие дети от 4 до 14 лет и взрослые, будет способствовать в первую очередь развитию горнолыжного спорта. Его празднуют в Красноярске, на Украине, в Польше. Наш горнолыжный центр тоже решил принять участие в Международном дне снега. В его рамках пройдут не только развлекательная программа, но и любительские соревнования по параллельному слалому и сноуборду.

Немного согретьшись чашкой кофе, мы вместе со съемочной группой «ТВ-ИН» снова вышли на крепчающий к вечеру мороз, чтобы полюбоваться главным зрелищем праздника. На трассе №8 начались показательные выступления инструкторов горнолыжного центра. Как в синхронном плавании, только на лыжах они выстраивались то цепочкой, то параллельно. И самым эффективным стал их спуск по трассе с факелами в руках. В быстро надвигающейся темноте группа мастеров напоминала светящийся НЛО, спускающийся на землю. Пока любители горных лыж и сноуборда готовились к стартам, состоялось файер-шоу, а внизу, возле сцены, был зажжен большой костер.

Языки пламени взметались высоко вверх, освещая красные и синие флажки на трассе, которые должны были объехать спортсмены на лыжах и сноубордах. «Москва. Магнитогорск, Уфа, Белорецк, Челябинск», – доносилось из судейской рубки, когда объявляли участники слалома, всего их было около тридцати.

По итогам соревнований в дисциплине параллельный слалом-Боне по горным лыжам у женщин в тройку лидеров вошли Екатерина Машкова (Белорецк), Наталья Носкова (Челябинск), Марина Калинина (Белорецк). У мужчин лучшими горнолыжниками признаны Алексей Астахов (Белорецк), Михаил Лозовой (Орленок), Николай Зеркин (Белорецк).

По сноуборду у женщин первое место заняла Эльза Загидулина (Магнитогорск), серебро – у Ирины Лылиной (Магнитогорск), бронза – у Лилии Мансуровой (Уфа). У мужчин первенствовал Дмитрий Жигалов (Банное), второе место завоевал Рудольф Имамудинов (Магнитогорск), третью ступень пьедестала занял Евгений Луценко (Озерск).

– День снега, который мы отмечаем, – сказал директор ГЛЦ «Абзаково» Николай Александрович Новиков, – позволяет еще раз напомнить о себе на международном уровне и сделать своеобразную поверку наших сил в преддверии сочинской Олимпиады. Снег в Европе называют белым золотом, и даже на Урале он в этом году не балует народ. Но оборудование в Абзаково позволяет нам баловать наших гостей. Будем и в дальнейшем развивать и показывать зимние виды спорта, привлекать на наш горнолыжный курорт любителей лыж и сноуборда.

стр. 3>>

### Новости

#### Впереди всех

22 января на горнолыжном курорте Уязы-Тау завершился четвертый этап Кубка России по фристайлу.

В дисциплине ски-кросс победителем стала Лидия Пентюхова из Магнитогорска. По словам тренера молодежной сборной России Виктора Хорошилова, Пентюхова победила с большим преимуществом. Как отметили в пресс-службе федерации фристайла России, сейчас спортсмены отправились в Миасс, где 25 января пройдет юниорское первенство России.

#### Дополнительная поддержка

Увеличится пособие на детей-инвалидов.

Размер ежемесячного пособия на детей-инвалидов из малообеспеченных семей с 1 января 2012 года планируется увеличить с 220 до 440 рублей. Общая численность детей, на которых выплачивается ежемесячное пособие, в области – 277563 человека, из них детей-инвалидов – 7000.

#### На нашей сцене

Певческий фестиваль-конкурс «Золотые россыпи России» пройдет в Магнитогорске.

По уточненной информации конкурс хоровых коллективов состоится не в Картахалах, как сообщалось ранее, а в нашем городе. Как сообщил председатель городского совета ветеранов Борис Булахов, 4 февраля театр оперы и балета примет хоры из Бредов, Верхнеуральска, Кизила, Агаповки, Картахала, Нагайбака, Варны.

#### Время индексаций

Пенсионный фонд делает перерасчет.

С 1 января на 6 процентов увеличен размер материнского капитала. Теперь эта сумма составляет 387640 рублей. А с 1 февраля, согласно постановлению правительства России, будут увеличены все предусмотренные действующим законодательством виды пенсий. Размеры трудовых пенсий по старости, инвалидности, потере кормильца будут увеличиваться поэтапно: с 1 февраля – на 7 процентов, с 1 апреля еще на 2,4 процента.

### ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.  
Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138  
(Центр финансовой помощи)  
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

### Письмо дня

#### Полезный опыт

//Светлана РОГАЧЕВА

Иногда можно найти хорошую идею в другом городе.

В Челябинске Государственная инспекция безопасности дорожного движения составила список опасных мест, где в течение года сильно пострадали или погибли люди. И по тому, что обозначено пять конкретных мест, а не целый список, понятно, что это не отписка, а действительно сделанный грамотной и вдумчиво анализ ситуации. Определены и время, когда чаще всего в указанных местах происходили аварии, и дни недели, названы нарушения, что совершаются. По-моему, это очень правильный подход. Не мешало бы и у нас взять его на заметку.

Кстати, в одной довольно небольшой газете маленького городка в Поволжье я обратила внимание, как подаются сводки с «дорожных фронтов». Не только подробно описывают происшествие и называют фамилию проштрафившегося, но и сообщают, какие еще он совершил нарушения ПДД в этом году – словом, такая своеобразная «доска позора», которая показывает, что ничего случайного не бывает.

Приложение к Постановлению администрации города Магнитогорска №16267-П от 30.12.2011 г. «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки города Магнитогорска», опубликованному в газете «Магнитогорский рабочий» от 20.01.2012 г. № 6 на стр. 18-19



### Всяко-разно

#### 24 января – день рождения цыганского театра «Ромэн».

В этот день в Англии организован первый скаутский отряд (1907); Петроград переименован в Ленинград (1924); в Шамоне (Франция) начались первые зимние Олимпийские игры (1924).

#### Знаете ли вы, что...

... в Монте-Карло публикуется единственная в мире газета, целиком состоящая из цифр.

#### Улыбнитесь!

Вот так пошлешь кого-нибудь сгоряча, а потом переживаешь: дошел, не дошел?

#### Языком цифр

1 млн. 318 тысяч кв. метров жилья было введено в эксплуатацию в Челябинской области в 2011 году, что на 20 процентов выше аналогичных показателей 2010 года. Лидерами среди муниципальных образований области по объему ввода жилья стали Челябинский, Магнитогорский, Копейский и Миасский городские округа.

#### Погода

Переменная облачность, без осадков.  
Ветер: восточный, северо-восточный 2-7 м/сек.  
Температура: ночь -22° -27°, местами до -35°, день -16° -21°, местами до -8° -13°.

25 ЯНВАРЯ

Магнитные бури в январе: 25, 26, 30, 31.

Новости

Воскресный папа

Представители союза молодых металлургов отправились в гости к малышам.

В прошедшее воскресенье в рамках программы «Воскресный папа» актив союза молодых металлургов посетил специальную коррекционную школу-интернат №5 для детей-сирот. В этот раз в гости к детям приехали и.о. председателя СММ Евгений Хохлов, ведущий инженер УГЭ Дмитрий Хазиахметов, инженер ЛООС Максим Юрченко и инженер ЛПЦ-10 Дмитрий Побелянский. Гости вместе с ребятами весело провели выходной день: разыграли партию пионербола в спортзале. Как отметили в СММ, это не последний визит молодых металлургов к воспитанникам детских домов.

Реально ощутимо

В декабре зарплата магнитогорских учителей достигла уровня средней по региону.

С 1 сентября 2011 года в рамках комплексного проекта модернизации образования фонды оплаты труда учителей были повышены на 30 процентов. За четыре месяца размер учительского дохода в нашем городе увеличился с 17250 рублей в сентябре до 22921 в декабре. Однако необходимо учитывать, что, как правило, зарплаты в последний месяц года начисляют с учетом премий и «тринадцатых» зарплат. Средние данные по среднему заработку учителей за IV квартал – 17 426,5 рубля.

Лучшие ролики снимают в МаГУ

Завершился конкурс видеороликов «Халыва, ловись!».

Организаторами конкурса являлся magcity74.ru, партнерами – МаГУ и МГТУ. В результате творческая молодежь еще раз сумела продемонстрировать свои таланты и доказать, что она не только веселая и находчивая, но и «продвинута» в области информационных технологий. Так, первое место заняли представители МаГУ Серик Журкабаев и Антон Трофимов. В тройку лидеров также вошли студенты Мария Зайцева и Илья Гулин.

Бесплатные консультации

Управление экономики продолжает отвечать на вопросы предпринимателей.

25 января в 472-м кабинете городской администрации с 9 до 17 часов (перерыв с 12 до 13 часов) – очередной день оказания бесплатных консультационных услуг по юридическим вопросам, а также в области бухучета и налогообложения. Консультации оказывают юристы, налоговые консультанты, бухгалтеры и аудиторы. Возможна предварительная запись по телефону 41-77-67.

Благоустройство – под контроль

«Молодогвардейцы» планируют провести мониторинг состояния дворов Ленинского района.

В поле их зрения – благоустройство (организация мусорных площадок, состояние дворов). Результаты мониторинга будут своего рода молодежным наказом будущему депутату по избирательному участку №15, довыборы которого пройдут в марте. Принять участие в мониторинге может любой, сфотографировав «нарушения» и скинув фото на электронную почту координатора – dekooy-96@mail.ru.

Уникальный звук

15 февраля в консерватории состоится отчетный концерт фестиваля «Апева».

Гвоздем программы, как обещают организаторы, станет новая программа под названием «Сказание дриад». Ярким акцентом проекта является соединение изысканного инструментального сопровождения с женскими голосами. Кроме того, музыканты используют редкие этнические инструменты – такие, как варган, курай, калюка, дудук, пимак, тибетский колокол. Вход на концерт свободный.

Вернул своё

Бывший работник потребовал компенсации от работодателя.

Госинспекция труда провела внеплановую проверку по обращению бывшего работника одного из ООО города. Установлено, что в организации не выполнялись нормы трудового права, не вовремя и не в полном объеме выплачена зарплата. Работодателю выдано предписание.

Пустили «красного петуха»

В зоне действия магнитогорского гарнизона пожарной охраны зарегистрировано пять возгораний.

В минувшую субботу на пульт диспетчера центрального пункта пожарной связи поступило сообщение о возгорании дома по улице Советской поселка Верхнекизилское. На место выехали бойцы пожарных частей №15, №67 и №126. Огнем был уничтожен деревянный жилой дом размером десять на пять квадратных метров, погибла женщина 1926 года рождения. По предварительной версии причина возгорания – неосторожное обращение с огнем посторонних лиц.

Вниманию жителей г. Магнитогорска!

25.01.2012 г. с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича РАШНИКОВА (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.

Справки по телефону 30-22-68.

Один момент

У всех на виду...

В Челябинской области за выборами президента на одном избирательном участке смогут одновременно следить 60 тысяч пользователей сети.

На выборах президента РФ 4 марта в Челябинской области откроется 2245 избирательных участков. За счет средств федерального бюджета для региона будет закуплено 1,3 тыс. прозрачных урн для голосования. По словам председателя избиркома Ирины Старостной, в первую очередь их установят на избирательных участках, где оборудование уже устарело.

«Будет установлено оборудование для видеонаблюдения за процедурами голосования и подсчета голосов избирателей в ходе выборов президента Российской Федерации на 2 226 избирательных участках Челябинской области. В ближайшие дни начнется доставка



на участки, установка, настройка и подключение к сети Интернет специальных программно-аппаратных комплексов (ПАК), включающих видекамеры, компьютер.

Все компоненты комплекса отображены в результате тестирования на качество и надежность работы», – говорится в сообщении пресс-службы избиркома.

Согласно постановлению ЦИК, оборудование будет устанавливаться на всех избирательных участках, кроме передвижных и закрытых участков, к которым относятся больницы, морские и речные суда, воинские части и следственные изоляторы.

Уже начата подготовка телекоммуникационной инфраструктуры для организации интернет-трансляции с избирательных участков. В Челябинской области эти работы включают комплектацию и поставку оборудования для организации сетей доступа, работы по строительству и монтажу новых «последних миль» непосредственно до избирательных участков.

Создаваемая инфраструктура для системы видеомониторинга выборов президента 4 марта 2012 года охватит по всей России 91,4 тыс. участковых избирательных комиссий, а ее производительность обеспечит возможность подключения 25 млн. пользователей при возможности 60 тыс. одновременных просмотров изображения с одной камеры.

Сколько нас?

Преобладают женщины

// Ольга ЮРЬЕВА

Опубликованы официальные данные переписи населения по Челябинской области.

Южный Урал, оставаясь одним из крупных субъектов РФ, занял девятое место по численности населения в стране и второе – в Уральском федеральном округе.

Как показали окончательные итоги Всероссийской переписи населения по нашему региону, за восемь лет область стала меньше на 127 тысяч человек. При этом городское население уменьшилось на три с лишним процента, а сельское – на четыре с половиной. Из 43 муниципалитетов региона численность населения выросла только в Челябинске и трех районах: Еткульском, Сосновском и Чебаркульском.

«Итоги переписи-2010 констатируют, что соотношение полов за межпереписной период еще более усугубилось. В Челябинской области в

переписи 2010 года учтено 1 млн. 886 тыс. женщин и 1 млн. 590 тыс. мужчин. Разница составляет 296 тыс. человек. Численность мужчин сократилась за восемь лет на 4,6 процента, тогда как число женщин уменьшилось только на 2,6 процента», – говорится в сообщении Челябинскстата.

На тысячу мужчин сейчас приходится 1186 представительниц слабого пола против 1162 по итогам переписи 2002 года. Заметное преобладание женщин над мужчинами отмечается с 30-летнего возраста.

Что касается Магнитогорска, то, по официальным данным Всероссийской переписи населения 2010 года, численность магнитогорцев за восемь лет сократилась чуть более чем на 11,5 тысячи человек. Таким образом, в городе сейчас проживает свыше 407 тысяч жителей, причем женщин традиционно почти на 10 процентов больше, чем мужчин.

– Средний возраст населения в 2002 году – 37,3. А по итогам переписи 2010-го – 38,5, то



есть увеличился средний возраст и у мужчин, и у женщин, – сообщили в местном отделении государственной статистики.

По данным переписи, сейчас в Магнитогорске больше рождается мальчиков. Количество представителей сильного пола также больше среди трудоспособного возраста, среди пенсионеров же преобладают женщины.

Перед фактом

За заслуги перед областью

// Валентина ПАВЛОВА

В списке награжденных высоким знаком отличия – представители Магнитогорска.

Накануне прошедших выходных дней в резиденции губернатора состоялось торжественное вручение знаков отличия «За заслуги перед Челябинской областью». Председатель Законодательного собрания Владимир Якяш отметил, что такое награждение стало доброй традицией для региона: «Южный Урал богат яркими, интересными, талантливыми людьми. Вы всегда



умели хорошо работать и широко мыслить. И сегодня успешно продолжают свое дело». Награды из рук Владимира Мя-

куша получили 13 представителей различных профессий и специальностей: врачи, учителя, деятели спорта, представители бизнеса и органов власти.

Среди тех, кто удостоен высокой чести, есть и представители Магнитогорска – это гендиректор ЗАО «Трест «Магнитострой» Олег Лакницкий и главный врач магнитогорской больницы №1 Евгений Шахлин.

Отметим, что мероприятие было приурочено ко дню рождения региона. 17 января со дня основания Челябинской области исполнилось 78 лет.

Подробно

На страже прав работника

// Ольга БАЛАБАНОВА

Государственная инспекция труда по Магнитогорску подвела итоги работы за прошлый год.

Основная задача инспекции труда – обеспечение соблюдения трудовых прав и свобод граждан, включая право на безопасность. В 2011 году отделом по Магнитогорскому округу в общей сложности выявлено 4762 нарушения трудового законодательства, в том числе 759 – связанных с трудовым договором и 636 нарушений по оплате и нормированию труда.

– Среди допускаемых работодателями огрехов, – рассказал начальник отдела надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства РФ по Магнитогорску Андрей Петров, – чаще всего встречаются нарушения сроков выплаты заработной платы, оплаты отпусков, выплат при увольнении. Кроме того, нередки отказы в оформлении трудового договора и трудовой книжки, непредоставление льгот и компенсаций, предусмотренных законодательством; подмена трудовых отношений отношениями гражданско-правового характера. К сожалению, встречается и неудовлетворительное состояние условий охраны труда.

Меры, принимаемые надзорными органами, в том числе и государственной инспекцией труда (приостановка деятельности оборудования и участков через суд, штрафные санкции, дисквалификация), призваны изменить ситуацию в сфере соблюдения трудового законодательства.

Сотрудники трудовой инспекции отдают отчет в том, что нарушения возникают из-за того, что до сих пор имеются пробелы в трудовом законодательстве, что есть лазейки для толкования в собственных интересах имеющих



За нарушение трудового законодательства с работодателя спрос строгий.

норм трудового права. Кроме того, руководители организаций не доводят порой информацию по вопросам законодательства до своих работников. Основную же причину инспекторы видят в неисполнении должностными лицами своих обязанностей.

Руководителем государственной инспекции труда в Челябинской области Павлом Шишмаковым утверждены меры по повышению надзора и контроля, особое внимание уделяется качеству проведения проверок. В прошлом году их в нашем городе проведено 649. Учитывая, что зарегистрировано в Магнитогорске 10733 организации, а также 12345 индивидуальных предпринимателей (без образования юрлица), доля обследованных

организаций составила 2,8 процента. Проводились тематические и целевые проверки хозяйствующих субъектов, осуществляющих мероприятия по оптимизации производства, по соблюдению законодательства об оплате труда, а также проверки организаций, использующих иностранную рабочую силу, несовершеннолетних и инвалидов. Больше всего проконтролировано организаций негосударственной формы собственности – 495, «муниципалов» – 116, госучреждений – 38.

Проводились и повторные проверки (58 раз), а также 178 плановых.

Административно наказаны 559 должностных лиц (506 – трудовой инспекцией и 53 – судебными органами). Сумма наложенных штрафов составила 1 млн. 848,5 тысячи рублей, взыскано штрафов – 1,6 млн. рублей. Средний размер штрафа составил 3,4 тысячи рублей. В судебные органы в общей сложности направлено 69 протоколов об административных правонарушениях. Дисциплинарной ответственности привлечено 93 работника организаций, виновных в допущенных нарушениях требований трудового законодательства.

Любой магнитогорец может получить в городском отделе трудовой инспекции всю необходимую информацию по вопросам соблюдения трудового законодательства. На стенде – новые нормативные правовые акты, образцы исковых заявлений, буклеты «Как отстаивать свою зарплату», «Трудовой договор – основание возникновения трудовых отношений», «Что надо знать работнику о расследовании несчастных случаев на производстве», «Как защитить свои трудовые права. Сокращение численности или штата работников». В отделе установлен информационный киоск.



Новости

Продолжение диалога

Южный Урал ждет с ответным визитом итальянцев.

Как сообщили в пресс-службе губернатора Челябинской области, в минувшую пятницу в Венеции прошел последний день работы официальной и деловой делегаций.

Без коньков, но с клюшкой

В Челябинске стартует турнир по хоккею в валенках.

В отборочном этапе будут участвовать сильнейшие команды Южного Урала. На лед выйдут команды молодежных организаций города и сборные шести челябинских вузов.

«Однорукие» в подвале

В Челябинске ликвидирована подпольная игровая зона.

Владельцы определены, найдены и привлечены к административной ответственности. Оборудование изъято, а организаторам азартных игр придется выплатить крупный штраф.

Новая премьера

Артисты челябинского оперного театра пытаются освоить цирковые трюки.

Готовится новая премьера: танцовщики будут крутить сальто и взмывать под самый купол, а вокалисты – танцевать танго и чарльстон.

Эхо праздника

Раз в крещенский вечерок...

//Елена ПАВЕЛИНА

Канун Крещения Господня в Магнитогорской картинной галерее прошел по-особому.

Здесь развернулось целое музыкально-театральное действо «Рождественские песнопения», подготовленное камерным хором Дома музыки под управлением Надежды Артемьевой.

«Пока человек верит, будет жить и Спаситель. Человечество, отодвинув страх смерти, неопределенность перед будущим, осознало свое бессмертие».

Кто-нибудь обращал внимание, что утро после Рождества всегда бывает ясное, морозное и чистое? Как в «Зимнем утре» Г.Свиридова на слова великого Пушкина, русской народной песне «Ах ты, зимушка-зима».



речка», в работах Б.Кустодиева и К.Коровина. Христианские традиции переплетались у русского народа с языческими обрядами, и сама смена года олицетворяла возрождение нового светила, рождение нового дня.

Помимо композиторов и поэтов таинственные гадания отразили в своих полотнах такие художники, как К.Маковский, А.Венецианов, И.Крамской.

Освободившись от земледельческих забот, народ предавался веселью и праздникам. Одной из распространенных забав было катание на конной тройке.

Сольные номера в исполнении Валерия Муртазина и Александра Гайнутдинова порадовали не меньше, чем хоровые песнопения.

Здравствуйте!

Э-э-эй, ухнем!

Как правильно поднимать тяжести.

Травмы и заболевания позвоночника зачастую имеют банальную причину – мы не умеем правильно поднимать тяжести.



Не следует носить тяжелую ношу в одной руке – старайтесь распределять тяжесть равномерно на обе руки.

Совет дня. Разное

В процессе приготовления тефтелей сок часто уходит в подливку, и блюдо может получиться невкусным.



С благодарностью

//Тамара БАТУРИНА

У меня есть вы!

От всей души хочу поздравить с наступившим Новым годом и поблагодарить за хорошую работу почтальона «Магнитогорского рабочего» Екатерину Андреевну Есипову.

Волейбол

Ветераны показали класс



Ветераны и молодежь – участницы финала.

//Юрий ДЫКИН Фото Никиты ПОНОМАРЁВА

15 января в легкоатлетическом манеже было многолюдно.

Здесь проходили две заключительные игры второго Кубка ОАО «ММК».

Первыми на площадку вышли на финальную встречу команды «Магнитка-81» и «Юность», которые в разные годы тренировала Вера Петровна Пономарева.

И только после последовавшей подачи молодых в сетку положение выправили – 25:23. «Магнитка-81» одержала важную победу.

Судья республиканской категории Л.Альтшулер вручил Кубок капитану команды-победительницы Евгении Журавлевой.

Вторая встреча носила по существу формальный характер. На площадку вышли «Искра», имеющая 12 очков, и «Лицей МаГУ» (5 очков).

Реклама

Выдаем займы на покупку и строительство жилья под обеспечение сертификата МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НЕЗАВИСИМО от возраста ребенка

11 февраля в 10.00 в ДК им. С. Орджоникидзе состоится отчетное собрание уполномоченных СНТ «Горняк».

Магнитогорский филиал ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» объявляет конкурс на замещение следующих вакантных должностей:

ТРЕБУЕТСЯ Сети магазинов «Дива Текс» продавцы с торговым образованием, со знанием ПК, возраст (25-45) лет, без вредных привычек.

ПРОДАМ гараж 6x3.2 (имеется погреб) по Сов. Армии. Адрес: коллективная стоянка №16, «Металлург-8».